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Kazdy hra¢ za¢ind s 12 kostkami (10 u 5 hraca).
KaZdou kostkou ze zdsoby je nutné hodit a tim
urcit jeji symbol. Hra¢ nejvice podobny Cervovi
zac¢ind hru, ddale pokracujte po sméru hodinovych
rucicek. Prvni hra¢ bez kostek vyhrava kolo.

Ve svém tahu muzes:

1) do prézdného stfedu umistit jedno &i vice
stejnych zvifat, nebo

2) zvitata ve stfedu nahradit vy$sim poctem
stejného zvifete, pficemz vyfazené kostky

spusti 1x zvl. schopnost zvifat, nebo

s

3) zvifata ve sttedu nahradit stejnym poctem
vétsino zvitete, pricemz vyfazené kostky spusti
1x zvl. schopnost zvifat, nebo
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4) pokud zadny jiny hra¢ nezménil tvoje kostky,
vyfad' kostky ze stfedu a za¢ni novy tah, nebo

5) nemuzes-li nebo nechces-li hrat, mizes nékteré
¢i vSechny své kostky prehodit, ale tah tim kondi.
* Schopnost se fidi zahranou kostkou, ne vyfazenou.
* Symbol x2 nezvysuje pocet zvirat.

MdZete hrdat na vice kol, . '

na konci kola si
hraci spocitaji
pendle za zbylé _
kostky. Vitézem . ¢
je hra¢ nejblize
k nula bodim.
Okamzik
ukonceni celé
hry si domluvte ¥\
limitem max. pendle ¢
nebo max. Casem hry:.

2 x o

Kazdy hra¢ zac¢ind s 12 kostkami (10 u 5 hraca).
KaZdou kostkou ze zasoby je nutné hodit a tim
urcit jeji symbol. Hra¢ nejvice podobny Cervovi
zac¢ind hru, dale pokracujte po sméru hodinovych
rucicek. Prvni hra¢ bez kostek vyhrava kolo.

Ve svém tahu muzes:

1) do prézdného stfedu umistit jedno &i vice
stejnych zvifat, nebo

2) zvifata ve stfedu nahradit vy$sim poctem
stejného zvirete, pficemz vyfazené kostky

spusti 1x zvl. schopnost zvifat, nebo

s

3) zvifata ve stfedu nahradit stejnym poctem
vétsino zvitete, pricemz vyrazené kostky spusti
1x zvl. schopnost zvifat, nebo
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4) pokud zadny jiny hra¢ nezménil tvoje kostky,
vyfad' kostky ze stfedu a za¢ni novy tah, nebo

5) nemUzes-li nebo nechces-li hrat, mizes nékteré
¢i vSechny své kostky prehodit, ale tah tim kondi.
* Schopnost se fidi zahranou kostkou, ne vyfazenou.
* Symbol x2 nezvysuje pocet zvirat. ,

Muzete hrat na vice kol; :

na konci kola si 4
hraci spocitaji
pendle za zbylé
kostky. Vitézem
je hra¢ nejblize
k nula boddm.
Okamzik
ukonceni celé
hry si domluvte % /
limitem max. pendle ¢
nebo max. €asem hry\
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. Schopnost Pendle Obr. Schopnost Pendle

Zadna schopnost 6 Zadna schopnost 6

prehodit
Zvoleny hra¢ hodi 1 kostkou.

prehodit
Zvoleny hra¢ hodi 1 kostkou.

ménit
hraci si prohodi 1 kostku.

vyménit
2 hraci si prohodi 1 kostku.
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pridat
Zvoleny hra¢ si pridd 1 kostku.

pridat
Zvoleny hrdg si piidd 1 kostku.

odevqui
Pfedej 1 kostku jinému hrdéi.

odevzdat
Pfedej 1 kostku jinému hragi.

past
Tuto kostku Ize jen pfehodit.

past
Tuto kostku Ize jen prehodit.

odebrat odebrat
Odstran 1 kostku 1 hrace. 3 Odstran 1 kostku 1 hrace. 3
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x2
Schopnost zvifete pouZij 2x. 7

\ *Schopnost se fidi symbolem
. B e zahrané kostky, nikoliv vyfazené.

x2
Schopnost zvifete pouZij 2x. 7
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*Schopnost se fidi symbolem
zahrané kostky, nikoliv vyfazené.
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